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ASA(Aftersales Support 

Application)CAPS 編 
 

本オンラインヘルプで使用されている記号： 

（点）：各作業ステップを示します。 

→（矢印）：補足説明です。 

 

メニューを使ったプログラム操作については、対応するメニューパスで説明しています。 

たとえば、環境設定ファイルを開く場合には、メニューの[ファイル]→[環境設定ファイル]→[開く] と

記述します。 
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1 アプリケーションの基本 

 CAPS: 車両情報から部品番号を検索する機能です。 

ASA をご利用頂くにあたり、パソコン操作の基礎を理解されているものとします。また、お使いになられ

ているコンピュータ、またはそれに関連する OS 等の情報もあわせてご参考にしてください。 

 

ASA の動作環境： 

Windows 10 64bit 以上 ※１ タッチモードには対応していません。 ※２ サーバ OS (Windows Server 

2016 64bit 等) には、条件付で対応しております。 ※３ マイクロソフトのサポート期間中の OS を対

象とします。 

解像度 1024×768 以上 (より高解像度を推奨します)  

HD 空き容量： 

フルインストールとオンライン更新：4GB 以上 

インターネット接続： 

常時接続 

→注意：一時的に未接続でも、ご利用いただけますが、一部の機能（MMC メモ 等）はご利用いただけません。 

 

1.1 ASA を起動する 

 スタートメニューのリストから [ASA]をクリックします。 

  

または、次の手順にしたがってください。 

 デスクトップ上の ASA アイコンをダブルクリックします。 

 

 

最新の ASA の利用規約・プライバシーポリシー・データ処理(EU の一般データ保護規則(GDPR))に同意し

ていない場合、ASA の利用規約と新データ保護規則が表示されます。 
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 各リンクをクリックして、内容を確認後、チェックボックスにチェックを入れます。 

 すべてチェック後、［設定］をクリックします。 

→注意：全てに同意できない場合は、ASAをご利用いただくことができませんので、ライセンスをキャンセルしてく

ださい。 

→再度、ASAの利用規約・プライバシーポリシー・データ処理を確認したい場合は、バージョン情報を表示してくだ

さい。 

アカウントデータが登録されていない場合や、登録内容が正しくない場合には、登録画面が表示されます。

また、４週間毎にパスワード確認の為、登録画面が表示されます。 
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 会社 ID、ユーザー名、パスワードを入力して、[テストと保存]をクリックします。 

→入力したパスワードを確認したい場合は、  をクリックします。 

→プロキシのユーザー認証の設定が必要な場合は、インターネットプロキシサーバー設定欄に、ユーザー名、パ

スワードを入力してください。 

 登録に成功し処理が完了して[設定]が有効になったらクリックして、ASAの起動に進みます。 

→[テストと保存]をクリックしてから、[設定]をクリックしてください。 

→未登録のまま「中断」ボタンをクリックした場合は、ASAは起動せずに終了します。 

 

ユーザー情報に E メールが登録されていない場合、メッセージが表示されます。 

 

 [編集]をクリックすると、ユーザー情報の登録画面が開きますので、有効な E メールアドレスを含め必須の情報

を登録してください。 

 [設定]をクリックすると、ASAの起動に進みます。 

 

一日一回、著作権に関する同意のメッセージが表示されます。 

 

 [同意する]をクリックすると、ASAの起動に進みます。 
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データがリリース後 3 ヶ月以上経過している場合、メッセージが表示されます。 

→デフォルト設定では、自動オンライン更新は有効になっています。 

 

 [設定]をクリックすると、ASAの起動に進みます。 

 

データがリリース後 6 ヶ月以上経過している場合、メッセージが表示されます。 

 

 [設定]をクリックすると、有効なデータが無いのでメッセージが表示されます。 

 

 [設定]をクリックすると、ASAは起動しますが有効なデータが無いのでご利用いただけません。 

→注意：メッセージが表示された場合、データの更新を行ってください。 
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→システムの時刻が 6 時間以上ずれている場合、メッセージが表示されます。 

 

→注意：システムの時刻を合わせてください。 

 

ニュースがある場合、ASA Newsが表示されます。 

→ASA環境設定の[共通 2]タブで行った設定により、新着ニュースがある場合にのみ ASA Newsが表示されます

（3.3.6 新着ニュースがある場合のみ ASA NEWS を表示する 参照）。 

 

 ニュースを選択してダブルクリックします。 

 ニュース確認後、［閉じる］をクリックします。 

→再度、ニュースを確認したい場合は、ツールバーの  アイコンをクリックします。 
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1.2 機能 

ボタンと入力欄はマウスやキーボードを使用して実行することができます。キーボードの使用が必要にな

るのは主にテキストを入力する場合です。一部の機能はマウスでしか実行することができません。 

 

マウスを使用する 

ボタンの場合は、次の手順にしたがってください。 

 目的のボタンをクリックします。 

入力欄の場合は、次の手順にしたがってください。 

 目的の入力欄をクリックします。 

 テキストを入力し、ENTER を押します。 

キーボードを使用する 

ボタンの場合は、次の手順にしたがってください。 

 目的のボタンが選択されるまで TAB を押します。 

→選択したボタンが赤いフレームで表示されます。 

 ENTER を押します。 

入力欄の場合は、次の手順にしたがってください。 

 目的の入力欄が選択されるまで TAB を押します。 

 テキストを入力し、ENTER を押します。 

SHIFT+TAB により、TAB とは反対回りにボタンや入力欄を選択することができます。 

1.3 キー操作 

ファンクションキーやキーの組み合わせでも、多くの操作が可能です。 

たとえば、メニューバーの各メニューにある括弧で囲まれた文字を使用して、キーの組み合わせによる操

作を行うことができます。 

メニューの[編集 (E)]の項目を開く場合は、ALT+E を押します。 

 ALT+[E]を押します。 

→CTRL を使用するキーの組み合わせは、各メニュー項目に表示されます。 

たとえば、ファイルを保存するキーの組み合わせは [保存 CTRL+S]と表示されます。 

 CTRL+S を押します。 

編集可能な入力欄では、コピーや切り取りができます。 

 

ファンクションキーやキーの組み合わせについては、｢4 キー操作一覧｣を参照して下さい。 
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1.4 コンテキストメニュー（マウスの右ボタン） 

マウスの右ボタンをクリックして表示されるコンテキストメニューからも、多くの操作が可能です。 

たとえば CAPS の検索結果表示エリアを右クリックすると、コンテキストメニューを開くことができます。 

コンテキストメニューでは、現在の状態に応じて下記のメニュー項目等を利用することができます。 

- 切り取り 

- コピー 

- 貼り付け 

- 部品情報 

- イラストに戻る 

- SPN 

- 第二純正 

- My PNCへ追加 

- メモ 

- 写真（画像） 

- 適用車種 

- 代替部番入替 

- 代替部番総入替 

- ライン消去 

- エリア消去 

コンテキストメニューの詳細については、各項目を参照してください。 

1.5 プルダウンメニュー 

プルダウンメニューは、小さな白い三角マークをクリックすることで開きます。 

 

 プルダウンメニューを開き、マウスポインタを目的のシャシ番号の上に移動します。 

 シャシ番号をクリックすると、シャシ番号が入力欄に表示されます。 
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1.6 メニューバーによる操作 

メニューバーの各項目からも、多くの操作が可能です。 

 

 メニューバーの項目をクリックし、メニューを開きます。 

1.7 ツールバーによる操作 

ツールバーのアイコンをクリックすることにより、多くの機能を実行することができます。ツールバーは

作業中の画面により、表示されるアイコンが変化します。 

たとえば CAPS 画面で表示されるアイコンには下記のようなものがあります。 

  

イラスト画面で表示されるアイコンには下記のようなものがあります。 

  

 目的のアイコンをクリックすると、各機能を実行することができます。 

→アイコンの上にマウスポインタを置くと、バルーンヘルプが表示されます。 

1.8 バルーンヘルプ 

各アイコンの機能が分からない場合、各アイコン毎に機能名を表示することができます。 

 機能名を表示したいアイコンの上にマウスポインタを置きます。 

各アイコンの機能名が、バルーンヘルプで表示されます。 

   

1.9 スクロールバーを使用する 

情報を一画面に表示しきれない場合、スクロールバーが表示されます。画面に表示されていない情報を参

照するには、スクロールバーを操作して表示してください。 
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1. 上三角マークをクリックすると、画面が上にスクロールします。 

2. スクロールバーの上でマウスの左ボタンを押したままマウスを上下に移動させると、画面が上下にス

クロールします。 

3. 下三角マークをクリックすると、画面が下にスクロールします。 

1.10 中断機能（エスケープ） 

「中断」により、各操作を中断することができます。 

 ESC を押すか、または[閉じる]、[中断]をクリックします。 

1.11 印刷する 

ASA ではいくつかの方法で印刷を実行することができます。 

ツールバーの アイコン：帳票印刷を実行します。ユーザの設定により[印刷設定]ウィンドウが開く

場合があります。 

ツールバーの アイコン：画面印刷を実行します。[印刷]ウィンドウが開きます。 

ツールバーの アイコン：印刷プレビューが開きます。ユーザーの設定により[印刷設定]ウィンドウ

が開く場合があります。 

または、次の手順にしたがってください。 

メニューの [ファイル]→[印刷]、[ファイル]→[印刷プレビュー]、または[ファイル]→[画面印刷]を

選択します。 
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または次の手順にしたがってください。 

 CTRL+P を押します。 

→[印刷]をクリックする前に、[印刷設定]ウィンドウでプリンタオプションを変更することができます。 

1.11.1 印刷設定 

 

[印刷設定]ウィンドウを開くには、メニューの[ファイル]→[印刷設定]を選択します。 

プリンタ 

[変更]をクリックすると、プリンタを変更することができます。 

印刷用紙設定 

用紙サイズを変更することができます。 

フッタ印字内容 

入力した内容を、合計の下に印刷することができます。 

帳票印刷設定  

CAPS 基本画面帳票印刷の印刷形式を選択することができます。 

→この設定は、CAPS 基本画面でのみ有効です。 
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「印刷時にこのダイアログボックスをいつも表示します」チェックボックス 

このチェックボックスにチェックを入れることで、印刷操作を行うたびに[印刷設定]ウィンドウを表示さ

せることができます。 

1.12 ASA ファイル 

入力及び検索されたデータを ASA ファイルに保存することができます。 

 入力及び検索されたデータを ASA ファイルに保存するには、[ファイル]→[保存]を選択します。 

または次の手順したがってください。 

 CTRL+S を押します。 

ASA ファイルを開く場合は、現在表示されている画面の情報が消えてしまうので、注意してください。 

 ASA ファイルを開くには、メニューの[ファイル]→[開く]を選択します。 

または次の手順にしたがってください。 

 CTRL+O を押します。 

1.13 ASA 環境設定ファイル保存・読み込み 

ASA の環境設定をファイルに保存することができます。 
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 環境設定ファイルを保存するには、メニューの[ファイル]→[環境設定ファイル]→[保存]を選択します。 

また、保存した ASA の環境設定を読み込むことで、ASA の環境設定を変更することができます。 

 環境設定ファイルを開くには、メニューの[ファイル]→[環境設定ファイル]→[開く]を選択します。 

1.14 アプリケーションを切り替える 

キーボードからアプリケーションを切り替えることができます。 

 ALT＋TAB を押します。 

 画面中央の情報ウィンドウで、目的のアプリケーションが選択されるまで ALT を押したまま、繰り返し

TAB を押します。 

 ALT を離すと、目的のアプリケーションに切り替わります。 

1.15 ASA とデスクトップを切り替える 

ASA を最小化することができます。 

 ASA ウィンドウの上部右側にある ボタンをクリックし、ASA を最小化します。 

 画面下部のタスクバーにある ASA アイコンをクリックすると、ASA に切り替わります。 

1.16 ユーザーインターフェースをカスタマイズする 

ステータスバーの表示／非表示の切り替え 

ASA ウィンドウの下端にあるステータスバーの表示／非表示を切り替えることができます。 

ステータスバーには、日付･データ Update 番号・ASAバージョンが表示されます。アカウントデータが未

設定の場合と設定情報の照合が数日間出来ていない場合は、 マークが表示されます。 

 メニューの[表示]→[ステータスバー]を選択し、ステータスバーの表示／非表示を切り替えます。 

→メニュー項目の[ステータスバー]の隣にチェックを入れると、ステータスバーが表示されます。 

1.17 ASA を終了する 

 ツールバーの アイコンをクリックします。 
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 [はい]をクリックします。 

または、次の手順にしたがってください。 

 ASA ウィンドウの上部右側にある ボタンをクリックします。 

または、次の手順にしたがってください。 

 メニューの[ファイル]→[終了]を選択します。 

1.18 ブックマーク機能 

入力及び検索されたデータをブックマークすることができます。 

 ブックマークを保存するには、ツールバーの アイコンをクリックします。 

 

 保存する行を選択し、[設定]をクリックします。 

 ブックマークを開くには、ツールバーの アイコンをクリックします。 

 

 開きたいブックマークを選択し、[設定]をクリックします。 

→ブックマークできるのは３件までです。 

1.19 ASA 診断 

ASA の状態を診断することができます。 

 診断を開始するには、メニューの[ヘルプ]→[ASA 診断]を選択します。[診断]ウィンドウが開きます。 
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 診断の種類を選択し、[継続]をクリックします。 

1.19.1  システムレポート作成 

 システムレポート作成を選択し、[継続]をクリックします。[システムレポート作成]ウィンドウが開き

ます。 

 

 システムレポートの作成を開始するには、 [継続]をクリックします。 

1.19.2  データベース診断 

 データベース診断を選択し、[継続]をクリックします。[データベース診断]ウィンドウが開きます。 
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 診断を開始するには、 [継続]をクリックします。 

1.19.3  インターネット診断 

 インターネット診断を選択し、[継続]をクリックします。[インターネット診断]ウィンドウが開きます。 

 

 診断を開始するには、 [継続]をクリックします。 

1.20 登録している会社 ID とユーザー名 

登録している会社 ID とユーザー名がタイトルバーで確認することができます。 
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1.21 MYASAINFO 

アカウントの管理：マスター(会社)情報・ユーザー情報の編集、追加ユーザーの作成を行います。また、

ソフトロックライセンス数が確認できます。 

 myASAinfo を表示するには、メニューの[ヘルプ]→[myASAinfo]を選択します。 

1.22 ASA WEB 

ライセンスの ASA WEB への移行が成功すると、ASA は終了し、ASA WEB がアクティブ化されます。 

 ASA WEB を表示するには、メニューの[ヘルプ]→[ASA WEB]を選択します。 

1.23 ADD-ON PDF 閲覧 

インストール済みの Add-On 解説 PDF を閲覧できます。 

 PDF を表示するには、メニューの[ヘルプ]→[ADD-ONs]を選択します。 

1.24 バージョン情報 

ASA のバージョン・アカウントデータの確認状態・データレベル・ソフトロックライセンスの状態・利用

規約等の情報を表示することができます。 

 バージョン情報を表示するには、メニューの[ヘルプ]→[バージョン情報]を選択します。

 

 ASA のプライバシーポリシー・データ処理・利用規約を表示するには、各リンクをクリックします。 
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 ASA で使用しているオープンソースライブラリーのライセンスに関する情報ページを表示するには、

OSS ライセンスをクリックします。 

 ソフトロックの情報を表示するには、SOFTLOCK をクリックします。 

 

→セッションは 4 時間ごとに最大 18 時間までは自動的に更新されます。 セッションが期限切れになる 30 分前

にメッセージが表示されますので、ASA を再起動してください。 

→4 時間以上 ASA を放置すると、ASA は終了し、ライセンスを解放します。 

→ネットワーク障害などにより ASA がライセンス サーバに接続できない場合、最大 24 時間緊急モード

に切り替わります。緊急モードでは、オンライン サービス (オンライン アップデート、画像のアップ

ロードなど) は利用できません。 

1.25 ASA NEWS 

メーカーより配布された ASA に関するニュースを表示します。 

 ツールバーの  アイコンをクリックします。 

 

 ニュースを選択してダブルクリックします。 
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1.26 メッセージ一覧 

1.26.1 CAPS のメッセージ一覧 
 

メッセージ

番号 
メッセージ 原因 

54 ファイルは存在しません[FileName] このボタンは将来対応用です。 

1002 データがみつかりません。 
入力したシャシ番号が収録されていない場合に表示

されます。 

1003 
車両型式の誤り又は入力されていませ

ん。 

型式未入力の状態で、型式が必要な操作を行った場

合に表示されます。 

1004 SPN のファイルは存在しません。 
SPN（サービスパーツニュース）を表示することがで

きない場合に表示されます。 

1007 該当する単語が見つかりません。 
入力した品名が収録されてない場合に表示されま

す。 

1008 
該当するメイン又はサブが見つかりませ

ん。 

入力したメイングループ又はサブグループが存在し

ない場合に表示されます。 

1009 該当する型式指定が見つかりません。 
入力した型式指定番号が収録されていない場合に表

示されます。 

1012 検索件数が最大数に達しました。 
品名コードまたは部品番号を 1000 件以上入力した場

合に表示されます。 

1013 当てはまる型式がありません。 
特定の部品番号に合う適用車種が見つからない場合

に表示されます。 

1015 ファイルを開けません。 問題があるファイルを開いた場合に表示されます。 

1016 

自動オンラインアップデートが実行され

ませんでした。 

今すぐオンラインアップデートを実行し

ますか？ 

自動オンラインアップデート設定をしていて、指定

日時を経過した場合に表示されます。 

1021 入力された値は無効です([ProdPeriod]) 
生産時期（From-To）に無効な値を入力した場合に表

示されます。 

1026 
次ページ以降も確認して、検索車両に適

用する部品を選択してください。 

イラストまたは SPN が複数ページある場合に表示さ

れます。 
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1.26.2 共通のメッセージ一覧 
 

メッセージ

番号 
メッセージ 原因 

50 ASAMAIN.INI not found 
システム上の問題により、ASA の起動ができません

でした。 

52 

Can not open file : ASAMAIN.INI 

File=file name 

Section=[section name] 

Entry=entry name 

システム上の問題により、ASA の起動ができません

でした。 

53 

Write error in configuration file. 

File=file name 

Section=[section name] 

Entry=entry name 

システム上の問題により、ASA の起動ができません

でした。 

56 
ファイルに書き込みできません。

[FileName] 

ASA ファイルやブックマーク、連携ファイル等が保

存できない場合に表示されます。 

58 

CAPS Update ([Update Level]) は最新で

はありません。 

最新データをインストールしてくださ

い。 

インストールされているデータがリリースから 3

ヶ月以上経過している場合に表示されます。 

63 

ライセンス許可を得て使用しております

部品カタログ（ASA－CAPS）について 

 

著作権者である三菱自動車工業㈱および

LexCom Informationssysteme GmbH の許諾

を得ずに、その内容を外部に表示する行

為（複製、転載等を含む）について、そ

れら一切の行為は行いません。 

ASA 利用上の禁止事項です。同意し、遵守してくだ

さい。 

64 

ユーザー情報に E メールが登録されてい

ません。 

有効な E メールアドレスを登録してくだ

さい。 

アカウントデータに登録したユーザーの情報に E

メールが登録されていない場合に表示されます。 

69 

仕向け M00 の CAPS データ更新レベルが

古すぎます ([Update Level])。 

アカウントデータの登録を確認して、オ

ンライン更新を実行してください。 

インストールされているデータがリリースから 6

ヶ月以上経過している場合に表示されます。 

72 ソフトロック ライセンスの取得中にエラ ソフトロックのライセンスを確保出来なかった場
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ーが発生しました 

*Admin ユーザーは myASAinfo ボタンを押

下しライセンス状況を確認できます。 

合に表示されます。 

73 
セッションの有効期限が切れました。 

ASA を再起動してください。 

ソフトロックのセッションが切れた場合に表示さ

れます。 

76 
サーバーへ接続できませんでした。 現

在、オフラインで作業しています。 

ソフトロックのライセンスがオフラインモードの

場合に表示されます。 

77 
セッションは 30 分で期限切れになりま

す。 ASA を再起動してください。 

ソフトロックのセッションがもう少しで切れそう

な場合に表示されます。 

601 
環境設定のユーザ設定が正しく設定され

ていません。 

環境設定画面で、連携ファイルのアウトプットフ

ォルダやファイル名を指定しないで連携操作を行

った場合に表示されます。 

602 ファイルを保存できませんでした。 

環境設定画面で、連携ファイルのアウトプットフ

ォルダやファイル名を間違って指定し、連携操作

を行った場合に表示されます。 

605 
指定された実行ファイルが見つかりませ

ん。 

環境設定画面で、連携時の起動プログラムを間違

って指定し、連携操作を行った場合に表示されま

す。 

1022 
ASA ディスクが見つかりません。正しい

ASA ディスクを挿入してください。 

ASA ディスクを挿入しないで、データの格納を実行

した場合に表示されます。 

1023 全消去しますか？ 

環境設定画面で、全消去した時に確認メッセージ

を表示する(3.3.4 参照) をチェックして、全消去

を行った場合に表示されます。 

2002 
オンラインアップデートをするための実

行ファイルが見つかりませんでした。 

システム上の問題により、オンラインアップデー

トの起動ができませんでした。 

2004 ASA ディスクを正しく読み取れません。 お使いの ASA ディスクに問題があります。 

2014 
プリンターの初期設定を確認してくださ

い。 

印刷環境に問題があり、印刷出来ない場合に表示

されます。（プリンタドライバ） 

また、プリンタの設定が完了していない場合等に

も表示されます。（プリンタドライバ未インスト

ール） 

2015 
プリンターの初期設定エラー。ASA のシス

テムを調べてください。 

印刷環境に問題があり、印刷出来ない時に表示さ

れます。（DLL・アクセス拒否） 

2016 
ハードディスクに空き容量があるか、ま

たは ASAfpi.tmp ファイルが読み込み専用

印刷環境に問題があり、印刷出来ない時に表示さ

れます。（書き込み保護等） 
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になっていないか確認してください。 

2017 
指定したフォルダを作成できませんでし

た。 

ASA 環境設定画面でフォルダが作成できない場合に

表示されます。 

2018 データベースが見つかりません。 
ネットワークインストールでサーバーにアクセス

できない時に表示されます。 

2019 
共有メモフォルダー ([folder path]) に

アクセスできません。 

共有メモフォルダーにアクセスできない時に表示

されます。 

2026 

ASA チケットエラー: %s 

 

ASA は、ユーザープロファイルを更新でき

ませんでした。ASA サポートに、このチケ

ットエラー番号で問い合わせてくださ

い。 

ネットワークやセキュリティ設定等の問題で、ASA

サーバーへのアクセスで問題が発生した場合に表

示されます。 

2027 

デフォルトマーケット M00 はインストー

ルされていないか、ライセンスがありま

せん。 

データがインストールされていないか、リリース

から 6 ヶ月以上経過している場合とライセンスが

無い場合に表示されます。 

2028 

ASA はユーザープロファイルを更新できま

せんでした。 ASA サポートにご連絡くだ

さい。 

登録されているログイン情報で、ユーザー認証が

出来ない場合に表示されます。 

2029 

PC の時間設定が大きくずれています。修

正して再起動してください。 

Server: [date time] 

Client: [date time] 

システムの時刻が 6 時間以上ずれている場合に表

示されます。 

 



 

ASAHelpCAPSJA.docx © 2025 LexCom Informationssysteme and its affiliates                                             Page 26 of 70  

 

ASA Online Help 

2 CAPS 

2.1 CAPS 画面の構成 

CAPS（部品番号検索システム） 

ASA を起動すると、CAPS 画面が開きます。この画面では、車両情報の入力、品名コードの検索及び部品番

号の検索を行うことができます。 

2.1.1 CAPS 画面 

   

1. メニューバー 

ファイル： ファイルに関する操作などを行います。たとえば、ASA ファイルの保存・読み込み、印刷関

連、環境設定などです。 

編集： 入力や検索した情報に対する操作などを行います。たとえば、文字列コピーやエリア消去、すべ

て選択、検索などです。 

表示： 表示切り替えや子画面の表示などを行います。たとえば、イラスト画面の切り替え、販売資料一

覧やサービスパーツニュース一覧の表示などです。 

連携： 他のプログラムとの連携を行います。 

データ： データに関する操作などを行います。たとえば、データの格納やオンラインアップデートの開

始などです。 
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ヘルプ： ヘルプに関する操作などを行います。たとえば、オンラインヘルプの表示やバージョン情報の

表示などです。 

2. [最小化]： ウィンドウを縮小し、タスクバーにボタンとして表示します。 

3. [元のサイズに戻す]／[最大化]： ウィンドウを、元のサイズに戻す／最大化します。 

4. [閉じる]： ASA を終了します。 

5. ツールバー： 操作を実行するための各アイコン 

6. シャシ番号入力・表示欄／以前に入力されたシャシ番号を表示するプルダウンメニュー 

7. 特装車情報ボタン 

シャシ番号に特装車情報がある場合に表示されます。 ボタンをクリックすると、特装車情報が表示

されます。 

8. 車名表示欄 

9. 型式名称表示欄、類別呼称表示欄 

10. 仕向け選択・表示欄 

仕向けとデータ日付を表示します。 

11. 型式指定番号の入力・表示欄 

型式指定番号を入力することにより、車台型式を表示することができます。 

12. 型式入力・表示欄 

車両型式を入力、またはリストから選択することができます。 

→必須入力項目です。 

13. 類別入力・表示欄 

類別を入力、またはリストから選択することができます。 

14. 艤装コード入力・表示欄 

艤装コードを入力することができます。 

15. 外装コード入力・表示欄 

外装コードを入力することができます。 

16. 内装コード入力・表示欄 

内装コードを入力することができます。 

17. 生産時期入力・表示欄 

生産時期を入力することができます。 

18. ゼネラルイラスト表示ボタン 

メイングループを選択するためのゼネラルイラスト画面を表示します。 
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19. メイングループ入力欄 

メイングループを入力、またはリストから選択することができます。 

20. サブグループ入力欄 

メイングループに関連するサブグループを入力、またはリストから選択することができます。 

21. ｢エンジン」グループ表示ボタン 

エンジンに分類されるサブグループイラストが表示されます。 

22. ｢駆動・シャシ」グループ表示ボタン 

駆動・シャシに分類されるサブグループイラストが表示されます。 

23. ｢ボデー」グループ表示ボタン 

ボデーに分類されるサブグループイラストが表示されます。 

24. ｢エレクトリカル｣グループ表示ボタン 

エレクトリカルに関連するサブグループイラストが表示されます。 

25. 品名入力・表示欄 

部品名称を入力することにより、品名検索ができます。 

品名の一部入力でも品名検索が出来ます。 

26. 用品カタログ呼び出しボタン（別途インストールが必要） 

27. 検索結果エリア 

部番検索を行うエリアです。 

・No：ライン番号を表示します。 

・品名コード：品名コードを入力することにより、部番検索ができます。 

→品名コードの前半部（2 桁以上）を入力し ENTER を押した場合、それに対応する品名コードの一覧画面

が表示されることがあります。 

・数量：注文する数量を入力することができます。 

・部品番号：検索結果の部品番号が表示されます。代替部番がある場合は、下段に赤字で表示されます。

部品番号を入力することにより、代表品名コードの検索をすることができます。 

・サービスパーツニュースボタン：サービスパーツニュースがある場合に表示されます。ボタンをクリッ

クするとサービスパーツニュースが表示されます。 

・メモボタン：部番メモが登録されている場合に表示されます。ボタンをクリックすると部番メモが表示

されます。 

・第二純正部品ボタン：第二純正部番がある場合に表示されます。ボタンをクリックすると第二純正画面

が表示されます。 

・品名：部品名称が表示されます。 

・個数：車両一台あたりの参考使用数量が表示されます。 
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・単価：参考希望小売価格が表示されます。 

・固有情報：形状、規格、材料、サイズ等の情報が表示されます。 

・備考：部供形態や、その他の参考情報が表示されます。 

・色名称：色名称が表示されます。 

28. 選択ライン 

選択したラインから、部品情報、部品イラスト、適用車種等の画面を呼び出すことができます。 

29. スクロールバー：表示されている情報をスクロールすることができます。 

30. 合計金額表示欄 

検索された部品の合計金額が表示されます。 

単価未設定の部品が含まれている場合は、合計金額に"*"が表示されます。 

→マウスを合計金額の横の"*"の上に移動すると、バルーンヘルプ「少なくとも 1 つの部品に部品単価が

ありません」が表示されます。 

→合計金額を含む CAPS 画面の金額は、全て参考価格となっております。 

31.合計ライン数表示欄 

32. ステータスバー：現在の日付と ASA の現在の状態に関する情報を表示します。 

2.1.2 艤装コードの情報を表示する 

シャシ No 検索の結果または入力した艤装コードに含まれる OPC のリストを表示することができます（下

記画面参照）。 

 

 表示されている艤装コードをダブルクリックします。 
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→OPC リストには実際には装着されていない OPC が含まれている場合があります。 

2.1.3 部品情報を表示する 

検索結果に表示されている部品について、部品情報を表示することができます（下記画面参照）。2 つの

タブを切り替えることにより、固有情報と代替チェーンを表示することができます。 

  

 検索結果から部品のライン上を右クリックし、コンテキストメニューの[部品情報]をクリックします。 

 [代替チェーン]タブをクリックすると、代替チェーンに関する情報を表示します。 

→[部品番号情報]ウィンドウは、[複数部番選択]ウィンドウからも表示できます。 

2.1.4 イラストページを開く 

検索結果に表示されている部品から、部品イラストを表示することができます。 

 検索結果から部品をクリックして選択します。 

 ツールバーの アイコンをクリックします。 

または、次の手順にしたがってください。 

 検索結果から部品のライン上を右クリックし、コンテキストメニューの[イラストに戻る]をクリックし

ます。 

2.1.5 定型コピー 

CAPS 画面に入力・選択された情報をクリップボードにコピーします。 

定型コピーは、型式名、ＡＳＡバージョンや表示されている品名コードなどの内容が含まれます。 

2.1.6 適用車種を表示する 

各部品の適用車種を表示することができます。 
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 適用車種を表示する部品をクリックして選択します。 

 ツールバーの アイコンをクリックします。 

または、次の手順にしたがってください。 

 検索結果から部品のライン上を右クリックし、コンテキストメニューの[適用車種]をクリックします。 

   

→型式入力・表示欄が空欄の場合、適用車種を選択し、[選択]ボタンをクリックすると、選択した適用車

種の型式が型式入力・表示欄に表示されます。型式入力・表示欄に型式が表示されている場合、[選択]ボ

タンは無効です。 

2.1.7 メモと画像(写真)機能 

MMC より配布されたメモを確認することができます。 

入力・選択したシャシ番号や検索した部品番号に対してメモを書き込むことができます。 

メモがあるシャシ番号や部品番号には、メモボタンが表示されます。 

→メモはお使いのパソコンまたは ASA サーバー、共有フォルダーに保存されます。次回同じシャシ番号や

部品番号が入力・検索された場合に、メモボタンが表示されます。 

ASA サーバーや共有フォルダーについては、3.2.6 メモの設定を参照して下さい。 
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入力・選択したシャシ番号や検索した部品番号に対して画像を保存することができます。 

画像があるシャシ番号と全ての部品番号には、画像ボタンが表示されます。 

→画像はインターネット経由で ASA のサーバーに保存され、同じ会社 ID のユーザーと共有されます。 

→画像が保存されているシャシ番号が入力・検索された場合は、画像ボタンが表示されます。 

→入力・検索された部品番号に、画像がある場合は赤い画像ボタンが、画像がない場合は黒い画像ボタン

が表示されます。(ボタンの色の変更に時間が掛かることに注意してください) 

 

 

新しいメモを保存する 

 

1 部品メモの場合 

  メモを書き込む部品のライン上を右クリックし、コンテキストメニューの[メモ]をクリックします。 

 →[MMC メモ]タブが表示されている場合は、[ローカル]/[共有]をクリックします。 

  入力欄にメモを入力し、[保存]をクリックします。 

2 シャシメモの場合 

  車両入力エリア（グレー部分）上でマウスボタンを右クリックし、コンテキストメニューの[メモ]を

クリックします。 

 →[MMC メモ]タブが表示されている場合は、[ローカル]/[共有]をクリックします。 

  入力欄にメモを入力し、[保存]をクリックします。 

 

メモを表示する 

 シャシ番号や部品番号の隣にあるメモボタンをクリックします。 [メモ]画面が表示されます。 

 

1 MMC メモの場合 

→メーカーより配布されたメモがある場合は、[MMC メモ]タブが表示されます。 
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 メモを選択して、ダブルクリックします。 

 

2 保存したメモの場合 

→[MMC メモ]タブが表示されている場合は、[ローカル]/[共有]をクリックします。 
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保存したメモを削除する 

 シャシ番号や部品番号の隣にあるメモボタンをクリックします。 [メモ]画面が表示されます。 

→[MMC メモ]タブが表示されている場合は、[ローカル]/[共有]をクリックします。 

 [削除]をクリックします。確認メッセージが表示されます。 

 [はい]をクリックするとメモが削除されます。 

 

(保存した)メモ一覧 

メモ一覧では、シャシ番号や部品番号に書き込んだメモの一覧を表示することができます。また、各メモ

の表示、編集、削除も行うことができます。 

メモ一覧を表示するには、メニューの[表示]→[メモ一覧]を選択します。 

 

 

新しい画像を保存する 

→シャシ番号や部品番号に保存したい画像は予めお使いのパソコン内に準備しておいてください。 

 

1 部品の画像の場合 

 画像を保存する部品のライン上の画像ボタンをクリックします。 

 →[画像]タブが表示されていない場合は、[画像]タブをクリックします。 

  画像＋ボタンをクリックして、画像を選択します。 

2 シャシの画像の場合 
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  画像ボタンがある場合は画像ボタンを、ない場合は車両入力エリア（グレー部分）上でマウスボタン

を右クリックし、コンテキストメニューの[画像]をクリックします。 

 →[画像]タブが表示されていない場合は、[画像]タブをクリックします。 

  画像＋ボタンをクリックして、画像を選択します。 

 

画像を表示する 

 シャシ番号や部品番号の隣にある画像ボタンをクリックします。 [画像]画面が表示されます。 

 

保存した画像を削除する 

 シャシ番号や部品番号の隣にある画像ボタンをクリックします。 [画像]画面が表示されます。 

→[画像]タブが表示されていない場合は、[画像]タブをクリックします。 

 削除したい画像の下の[ゴミ箱]をクリックします。 

2.1.8 サービスパーツニュース (SPN) 

サービスパーツニュースがある場合に、検索結果エリアにサービスパーツニュースボタンが表示されます。

（下記画面参照） 

 

 ボタンをクリックし、SPN イラスト画面を開きます。 

SPN が複数ページある場合、ワーニングメッセージが表示されます。このメッセージの表示を止める方法

については、3.3.5 イラストまたは SPN が複数ページの場合にメッセージを表示するを参照して下さい。 
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→SPN イラスト上で部品番号を選択し、[選択]をクリックすると、元部番と入替を行うことができます。 

サービスパーツニュースは、部品イラストと同様にツールバーの  アイコンやマウスホイールで拡大す

ることができます。（2.4.2.1 参照） 

SPN の一覧を表示するには、メニューから[表示]→[サービスパーツニュース一覧]を選択します。 

 

→SPN 入力欄に SPN No.または件名の一部を入力し、ENTER を押すと、SPN の検索を行うことができます。 

→SPN の一覧表示に戻すには、SPN 入力欄を空欄にして、ENTER を押します。 

2.1.9 第二純正 

第二純正部品がある場合に、検索結果エリアに第二純正ボタンが表示されます。（下記画面参照） 

 

 ボタンをクリックし、第二純正ウィンドウを表示します。 

 

 第二純正部番を選択し、[変更]をクリックすると、元部番との入れ替えを行うことができます。 
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2.1.10 [良く同時に選択されている...] 品名コード 

良く同時に選択されている部品がある場合に、検索結果エリアに+ボタンが表示されます。（下記画面参

照） 

 

 ボタンをクリックし、良く同時に選択されている...ウィンドウを表示します。 

 

1. 選択している品名コード：選択している品名コードの情報が表示されます。 

2. 良く同時に選択されている品名コードリスト：選択している品名コードと良く同時に選択されている

品名コードがリストされます。 

既に検索済みの品名コードには、 サインが表示されます。 

3. 部品イラスト：選択された品名コードを含む部品イラストが表示されます。 

品名コードリスト内の品名コードをクリックすると、表示されている部品イラストが変更されます。選択

している品名コードの部品イラストに戻したい場合は、 ボタンをクリックします。 

4. [設定]：選択された品名コードの部番検索を実行し、基本画面に戻るボタン 

5. [中断]：良く同時に選択されている...ウィンドウを閉じるボタン 

 

良く同時に選択されている品名コードリストから部番検索をする場合は、品名コードリスト内のチェック

ボックスにチェックを入れて選択します。 

[設定]をクリックすると部番検索が実行され、結果が検索結果エリアに表示されます。 
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→部品番号が一つに特定されない場合、[複数部番選択]画面が表示されます。（［部品番号が特定できな

かった場合］の画面参照） 

2.1.11 クリア機能 

全消去 

既存の入力内容（車両データも含まれます）をすべてクリアするには、次の手順にしたがってください。 

 ツールバーの アイコンをクリックします。 

エリア消去 

検索結果エリアの内容を削除するには、次の手順にしたがってください。 

 ツールバーの アイコンをクリックします。 

または、次の手順にしたがってください。 

 検索結果から部品のライン上を右クリックし、コンテキストメニューの[エリア消去]をクリックします。 

ライン消去 

検索結果エリアのラインを削除するには、次の手順にしたがってください。 

 削除する部品をクリックして選択します。 

 検索結果から部品のライン上を右クリックし、コンテキストメニューの[ライン消去]をクリックします。 

または、次の手順にしたがってください。 

 削除する部品をクリックして、DEL を押します。 

2.1.12 検索結果エリアの操作 

元部番と代替部番を入れ替える 

代替部番がある場合、部品番号欄の下段に赤字で表示されます。 

 

検索結果で元部番と代替部番の入れ替えを行う場合には、次の手順にしたがってください。 

 検索結果から部品のライン上を右クリックし、コンテキストメニューの［代替部番入替］をクリックし

ます。 

 元部番と代替部番が入れ替わります。 
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一括で元部番と代替部番の入れ替えを行う場合には、次の手順にしたがってください。 

 メニューから[編集]→[代替部番総入替]を選択します。 

 検索結果の全ての元部番と代替部番が入れ替わります。 

入力内容を編集する 

検索結果の｢品名コード｣欄、｢数量｣欄、｢部品番号｣欄は、編集することができます。次の例では、｢数量｣

欄を変更しています。 

 ｢数量｣欄をクリックします。入力欄にカーソルが点滅します。 

 数量を入力し、ENTER を押します。 

2.1.13 連携 

他のシステムとの連携を行うことができます。 

連携を行うには、部番検索後に次の手順にしたがってください。 

 ツールバーの アイコンをクリックします。 

または、次の手順にしたがってください。 

 [連携]→[連携]を選択します。 

→連携を行うには、あらかじめ ASA環境設定画面にて、連携先の設定が必要です。（3.1.1 連携設定 参照） 

→ASA 環境設定の[共通 2]タブで行った設定により、データは画面上に残るか、またはリセットされます

（3.3.3 連携後のエラー! 参照元が見つかりません。全消去 参照）。 

COMbox を DMS 連携時のインターフェースとして利用している場合は、パーツリストより選択されたパーツ

のみを DMS へ連携できます。
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2.1.14 パーツバリデーション 

ツールバーの アイコンをクリックすることで、検索されたパーツが指定の VIN に対し適用可能かを

ASA が判断します。このアイコンは、VIN とパーツが検索されたのちにアクティブ化されます。 

 

バリデーション結果は以下のアイコンで表示されます。 

:適合 

 :不適合 

:判断不可 

:不明なパーツナンバー 

入れ替え候補が見つかった場合は、 アイコンを押下しパーツを選択できます。 

2.1.15 再検索機能 

品名コードからの部番検索を再度行うことができます。この操作は、[複数部番選択]ウィンドウにて、別

の部品番号を選択したい場合などに有効です。 

 再検索したいラインの部品番号欄をクリックします。入力欄にカーソルが点滅します。 

 表示されている部品番号を削除し、ENTER を押します。 

→固有情報等が消えます。 

 ツールバーの アイコンをクリックします。 

または、次の手順にしたがってください。 

 ［編集］→ ［検索］を選択します。 

→部番の再検索が実行されます。 
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2.1.16 インポート・エクスポート機能  

＜インポート＞ 

インポート機能を用いて、外部で作成されたパーツリストをＡＳＡに取り込むことができます。 

ファイルのフォーマットはポップアップメッセージに記載されており、サンプルファイルもダウンロード

することができます。 

 メニューの［ファイル］→［インポート］を選択します。 

項目 説明 必須・任意 桁数 制約 

1 パーツナンバー 必須 17 英数字 

2 数量 任意 *未指定＝１ 3 数字 

3 ＶＩＮ 任意 17 英数字 

 

＜エクスポート＞ 

テキスト形式にて入力や検索されたデータを保存することができます。 

エクスポートを行うには、次の手順にしたがってください。 

 メニューの［ファイル］→［エクスポート］を選択します。 

2.1.17 PNC クイックピック (マイ PNC とプリセット PNC) 

PNCクイックピックを使用すると、品名コードを一括で検索することができます。 

PNC クイックピックを使用するには、車両情報を入力する必要があります。 

PNCクイックピックには、MMCが発注頻度の高い PNC(品名コード)を選定したプリセット PNCとご自身が頻繁に

使用する PNC(品名コード)を登録することができるマイ PNCがあります。 

マイ PNCに品名コードを追加する 

検索結果に表示されている品名コード(PNC)を、マイ PNCへ追加することができます（下記画面参照）。 
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 検索結果から部品のライン上を右クリックし、コンテキストメニューの[マイ PNC へ追加]をクリック

します。  

PNC クイックピックウィンドウを表示する 

 ツールバーの  アイコンをクリックします。 

 

→PNC イラストがある場合、アイコンが表示されます。 

 アイコンの上にマウスポインタを置くと、バルーンヘルプに小さなイラストが表示されます。 

 アイコンをクリックすると大きなイラストウィンドウが表示されます。 

 

→例示を目的としています。実際の部品の形状と異なる場合があります。 
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マイ PNCまたはプリセット PNC から品名コードを一括検索する 

 [マイ PNC]または[プリセット PNC]のタブをクリックします。 

 一括で検索したい品名コードをクリックして選択します。選択された品名コードは赤字で表示されます。 

 [設定]をクリックすると品名コードが一括で検索され、PNC クイックピックウィンドウが閉じます。 

→部品番号が一つに特定されない場合、[複数部番選択]画面が表示されます。（［部品番号が特定できな

かった場合］の画面参照） 

 

マイ PNCから品名コードを削除する 

→[プリセット PNC]タブが表示されている場合は、[マイ PNC]をクリックします。 

 削除したい品名コードをクリックして選択します。選択された品名コードは赤字で表示されます。 

 [削除]をクリックすると品名コードが削除されます。 

 

2.1.18 PNC ファイル 

入力や検索された品名コードを保存することができます。 

 保存機能を使用するには、メニューから［ファイル］→［品名コードファイル］→［保存］を選択しま

す。 

 PNC ファイルを開くには、メニューから［ファイル］→［品名コードファイル］→［開く］を選択しま

す。 

2.1.19 GQIS アイコン 

→注意：対象ユーザーには、別途 ID・使用方法が通知されます。 
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2.2 車両情報の入力 

部番検索を行う前に、車両情報を入力する必要があります。 

2.2.1 シャシ番号で車両情報を入力する 

シャシ番号を入力することで、全ての車両情報を表示することができます。 

 シャシ NO 入力欄をクリックします。カーソルが入力欄で点滅します。 

 シャシ番号の前半部分（車台型式たとえば NA4W など）を入力します。 

 TAB 又は ENTER を押します。カーソルが右の入力欄で点滅します。 

 シャシ番号の後半部分（一連番号たとえば 17550 など）を入力します。 

→前ゼロの省略が可能です。 

 ENTER を押します。 

→車両情報（型式、類別、艤装コード、外装コード、内装コード、生産時期）が表示されます。 

→注意：シャシ番号を入力した場合でも、車両生産の都合上、部品が一つに特定できない場合があります。 

プルダウンメニューからシャシ番号を選択する 

以前に入力したシャシ番号は１０個まで自動的に保存されています。以前に使用したシャシ番号を再び入

力する場合、プルダウンメニューを使用すると便利です。 

 シャシ番号入力・表示欄の隣にある三角マークをクリックし、プルダウンメニューを表示します。 

 シャシ番号をクリックします。 

型式指定番号による車台型式の入力 

型式指定番号が分かる場合は、型式指定番号で車台型式（シャシ番号の前半部分）を入力することができ

ます。 

 型式指定入力欄をクリックします。 

 型式指定番号を入力します。 

 ENTER を押し、入力を確認します。カーソルがシャシ番号入力・表示欄の右で点滅します。 

 一連番号（シャシ番号の後半部分）を入力します。 

2.2.2 型式および類別による車両情報の入力 

シャシ番号が分からない場合は、型式および類別を入力します。 

→入力欄の[艤装]、[外装]、[内装]、および[生産年月旬]は任意で入力します。 

→[類別]を入力しなくても部番検索は可能ですが、より正確な部番検索のためにも類別を入力してくださ

い。 

キーボードからの入力 

 型式入力・表示欄をクリックします。カーソルが入力欄で点滅します。 
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 型式を入力します。 

 ENTER を押し、入力を確認します。カーソルが類別入力・表示欄で点滅します。 

 類別を入力します。 

 ENTER を押し、入力を確認します。 

一覧表からの選択 

 型式入力・表示欄をクリックします。カーソルが入力欄で点滅します。 

 ENTER を押します。[車名一覧表]ウィンドウが開きます。 

→車名一覧表は、各項目のタイトルをクリックして、表示順序を並べ替えることができます。画面を閉じ

ても、表示順序は保存されています。表示順序を元に戻す場合は、[No]をクリックします。 

 車名を選択し、[設定]をクリックします。[型式記号一覧表]ウィンドウが開きます。 

 型式を選択し、[設定]をクリックします。 

 型式入力・表示欄に型式が表示され、類別入力・表示欄にカーソルが点滅します。 

 ENTER を押します。[類別記号一覧]ウィンドウが開きます。 

 類別を選択し、[設定]をクリックします。 

2.2.2.1 艤装コードの入力 

艤装コードが分かる場合は、艤装入力・表示欄に艤装コードを入力します。 

 艤装入力・表示欄をクリックします。カーソルが入力欄で点滅します。 

 艤装コードを入力します。 

 ENTER を押します。 

→入力済みの車両情報に存在しない擬装コードはクリアされます。 

2.2.2.2 外装コードの入力 

外装コードが分かる場合は、外装入力・表示欄に外装コードを入力します。 

 外装入力・表示欄をクリックします。カーソルが入力欄で点滅します。 

 外装コードを入力します。 

 ENTER を押します。 

2.2.2.3 内装コードの入力 

内装コードが分かる場合は、内装入力・表示欄に内装コードを入力します。 

 内装入力・表示欄をクリックします。カーソルが入力欄で点滅します。 

 内装コードを入力します。 

 ENTER を押します。 
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2.2.2.4 生産時期の入力 

車両生産年月旬が分かる場合は、生産時期入力・表示欄に車両生産年月旬を入力します。 

 生産時期入力・表示欄（左側）をクリックします。カーソルが入力欄で点滅します。 

 車両生産年月旬を入力します。 

 TAB を押します。 

 生産時期入力・表示欄（右側）に、左側と同じ車両生産年月旬を入力します。 

 ENTER を押します。 

→生産時期は７桁からなり、３つの項目から構成されます。 

 １：年（４桁） ２：月（２桁） ３：旬（１桁） 

 旬には１～３まであり、各々の意味は次の通りです。 

 １：上旬 ２：中旬 ３：下旬 

→生産時期の入力は、範囲指定も可能です。 

生産時期入力・表示欄に無効な値を入力、確定した場合、エラーメッセージが表示されますのでご注意く

ださい。  

2.3 品名コード検索 

品名コードは、ゼネラルイラスト、グループインデックス、品名検索、品名コードファイル等から入力す

ることができます。また品名コードを直接入力することもできます。この場合、品名コードの部分入力も

可能です。 

2.3.1 メイングループ／サブグループを選択する 

メイングループとサブグループが分かる場合は、入力欄に直接入力します。 

  

 メイン入力欄をクリックします。カーソルが入力欄で点滅します。 

 メイングループを入力します。 

 TAB を押します。カーソルがサブ入力欄で点滅します。 

 サブグループを入力します。 

 ENTER を押します。入力したメイン／サブグループの部品イラスト画面が表示されます。 

2.3.1.1 メイングループ一覧を開く 

メイングループ一覧からメイングループを選択することができます。 

 メイン入力欄をクリックします。カーソルが入力欄で点滅します。 

 F2 キーを押します。[メイングループ一覧表]ウィンドウが開きます。 

 メイングループを選択し、[設定]をクリックします。選択したメイングループがメイン入力欄に表示さ

れ、カーソルがサブ入力欄で点滅します。 
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2.3.1.2 サブグループ一覧を開く 

サブグループ一覧からサブグループを選択することができます。その際、あらかじめメイングループが入

力欄に入力されている必要があります。 

 サブ入力欄をクリックします。カーソルが入力欄で点滅します。 

 F2 キーを押します。[サブグループ一覧表]ウィンドウが開きます。 

 サブグループを選択し、[設定]をクリックします。選択したサブグループに対応する部品イラストが表

示されます。 
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2.3.2 ゼネラルイラスト画面 

 ボタンをクリックします。ゼネラルイラストが表示されます。 

ゼネラルイラストからメイングループを選択し、［継続］ボタンを押してください。 

 

 

1. ゼネラルイラスト 

2. メイングループリスト 

3. 選択済みメイングループ表示：ゼネラルイラストまたはリストで選択したメイングループは赤色表示

します。 

4. 選択済みメイングループのサブグループイラスト表示領域の表示/非表示 切り替えボタン 

5. [中断]：メイングループの選択を中断し、基本画面に戻るボタン 

6. [継続]：サブグループイラストに進むボタン 

7. 選択済みメイングループのサブグループイラスト表示領域：選択されたサブグループは赤色表示しま

す。 

8. [全選択]：全てのサブグループを選択するボタン 

9. [次へ]：部品イラストに進むボタン 

2.3.3 サブグループイラスト画面 

 ゼネラルイラスト、または基本画面から、サブグループイラストが表示されます。 

サブグループイラストからグループを選択し、［継続］を押してください。部品イラストが表示されます。

（2.4 部品イラスト 参照） 
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1. サブグループリスト 

2. 選択済みグループ表示：サブグループイラストまたはリストで選択したグループを表示します。 

3. 選択済みグループの部品イラスト表示領域の表示/非表示 切り替えボタン 

4. [中断]：グループの選択を中断し、基本画面に戻るボタン 

5. [戻る]：一つ前の画面に戻るボタン 

6. [継続]：部品イラストに進むボタン 

7. 選択済みグループの部品イラスト表示領域 

2.3.4 グループインデックスを選択する 

グループインデックスとは、メイン／サブグループを大きく４つに分類したものです。 

  

「ｴﾝｼﾞﾝ」、｢駆動・ｼｬｼ｣、「ﾎﾞﾃﾞｰ」、「ｴﾚｸﾄﾘｶﾙ」の各ボタンをクリックすると、それに対応したサブグ

ループイラストを表示することができます。 

→サブグループイラストの詳細は、2.3.3 項を参照してください。 

2.3.5 品名を入力する 

品名入力欄から品名コード検索を行うことができます。この検索では、次の入力欄を使用します。 

   

 品名入力欄をクリックします。カーソルが入力欄で点滅します。 
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 品名を入力します。 

→一部分の入力も可能です。 

→全角カタカナでの検索も可能です。 

 ENTER を押します。  

 入力された品名に対して複数の単語が見つかった場合に限り、［単語一覧表］ウィンドウが表示されま

す。 

   

［単語一覧表］ウィンドウより単語を選択します。 

 単語が特定された場合、または［単語一覧表］ウィンドウから単語が選択された場合に、［品名コード

選択］ウィンドウが表示されます。 

 品名コードをクリックして選択します。 

→CTRL を押したまま他の品名コードをクリックすることにより、複数の品名コードを同時に選択するこ

とができます。 

 [設定]をクリックします。 
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2.3.6 品名コードを直接入力する 

品名コード入力欄に、品名コードを直接入力することができます。 

→車両情報に該当しない品名コードは、入力出来ません。 

→品名コードの前半部（2 桁以上）を入力し ENTER を押した場合、それに対応する品名コードの一覧［品

名コード選択］ウィンドウが表示されます。 

  

2.4 部品イラスト 

部品イラストでは、部番検索したい品名コードの選択等を行うことができます。 

2.4.1 部品イラスト画面 

イラストが複数ページある場合、ワーニングメッセージが表示されます。このメッセージの表示を止める

方法については、3.3.5 イラストまたは SPN が複数ページの場合にメッセージを表示するを参照して下さ

い。 
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1. 部品イラスト情報表示欄：表示中の部品イラストに関連する情報が表示されます。たとえばグループ

やグループ名称、イラスト特徴などです。 

2. 部品イラスト：部品イラストが表示されます。 

3. 品名コードリスト：表示中の部品イラスト上の品名コードがリストされます。 

良く同時に選択されている部品がある品名コードには、+ボタンが表示されます。+ボタンの表示を止め

る方法については、3.3.7 イラストページの推奨部品を表示するを参照して下さい。 

NO DATAの品名コードはグレーで表示します。 

4. 選択済み品名コード表示：部品イラストまたは品名コードリストで選択した品名コードは赤色表示し

ます。 

選択済み品名コードと良く同時に選択されている品名コードが未選択の場合は緑色で表示します。 

5. 表示中のページ／全ページ数とページ移動ボタン：複数ページある場合はページ数を赤色表示します。 

（2.4.2.4 参照） 

6. 表示中のグループ／全予約グループ数とグループ移動ボタン（2.4.2.5 参照） 

7. 予約グループの部品イラスト表示領域の表示/非表示 切り替えボタン 

8. [中断]：品名コードの選択を中断し、基本画面に戻るボタン 

9. [戻る]：一つ前の画面に戻るボタン 

10. [設定]：選択された品名コードの部番検索を実行し、基本画面に表示するボタン 

11. 予約グループの部品イラスト表示領域：品名コードが選択されている部品イラストは赤色表示します。 
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2.4.2 部品イラスト画面の機能 

部品イラスト画面の機能は、ツールバーのアイコンから操作することができます。 

2.4.2.1 イラストを拡大表示する 

部品のイラストを拡大します。 

 

ゼネラルイラスト、部品イラスト、サービスパーツニュース 

 ツールバーの アイコンをクリックします。 

 イラスト上でマウスの左ボタンを押します。 

 マウスの左ボタンを押したまま拡大したい範囲を囲うようにマウスを移動します。 

 マウスボタンを離します。囲われた範囲が拡大表示されます。 

 

もとの画面に戻すには、次の手順にしたがってください。 

 ツールバーの アイコンをクリックします。 

 

部品イラスト、サービスパーツニュース 

 イラスト上をクリックします。 

 マウスのホイールを回転させます。回転の方向により拡大倍率が変わります。 

 

サブグループイラスト 

 ツールバーの ／ アイコンをクリックします。クリックの都度、拡大表示／通常表示が切り替

わります。 

2.4.2.2 メイン／サブグループを変更する（グループジャンプ） 

任意グループのイラストに移動することができます。 

 ツールバーの アイコンをクリックします。[グループジャンプ]ウィンドウが開きます。 

  

 メイン入力欄をクリックします。カーソルが入力欄で点滅します。 

 入力欄からメイングループを入力します。 

 TAB を押します。カーソルがサブ入力欄で点滅します。 

 入力欄からサブグループを入力します。 

 ENTER を押すか、[設定]をクリックします。目的のイラストが表示されます。 

→メイングループのみの移動も可能です。 
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2.4.2.3 予約グループ一覧を開く 

予約グループを表示させることで、サブグループ画面へ直接遷移することができます。 

 ツールバーの アイコンをクリックします。[予約グループ]ウィンドウが開き、予約グループが一

覧表示されます。 

 

 一覧から目的の項目をクリックして選択します。 

 [設定]をクリックすると、目的の部品イラストが表示されます。 

2.4.2.4 ページの表示 

表示中のグループ毎に「ページ／全ページ数」が表示されます。複数ページある場合は赤色で表示されま

す。 

  

  ボタンをクリックすると、次のページを表示します。 

  ボタンをクリックすると、前のページを表示します。 

2.4.2.5 予約グループ数の表示 

表示中のグループ／全予約グループ数が表示されます。 

  

 ボタンをクリックすると、次のグループを表示します。 

 ボタンをクリックすると、前のグループを表示します。 

2.4.2.6 部品イラスト中の REF ジャンプ 

部品イラスト中の REF 表示されたグループをダブルクリックすることにより、そのグループの部品イラス

トを表示することができます。 

REF 表示されたグループの例：「(REF. 15-210)」 
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→ダブルクリックで表示されたサブグループは、選択された予約グループに追加されます。 

2.4.3 品名コードの選択 

部品イラスト画面を用いて部番検索をする場合は、部品イラスト画面上の品名コードまたは品名コードリ

スト内の品名コードを選択します。 

→イラスト上でマウスの左ボタンを押したまま選択したい範囲を囲うようにマウスを移動し、マウスボタ

ンを離すと、選択された範囲内の品名コードが選択されます。 
 

→ALTを押したまま、イラスト上でマウスの左ボタンを押したまま選択したい範囲を囲うようにマウスを

移動し、マウスボタンを離すと、選択された範囲内の品名コードの選択が解除されます。 

 

品名コードリストの+ボタンをクリックすると、良く同時に選択されている...ウィンドウが表示されます。

（［[良く同時に選択されている...] 品名コード］の画面参照） 

 

良く同時に選択されている品名コードリストから品名コードを選択する場合は、品名コードリスト内のチ

ェックボックスにチェックを入れ、[設定]をクリックすると品名コードが選択済み品名コードリストに追

加され、ウィンドウが閉じます。 

[設定]をクリックすると部番検索が実行され、結果が検索結果エリアに表示されます。 

→部品番号が一つに特定されない場合、[複数部番選択]画面が表示されます。（［部品番号が特定できな

かった場合］の画面参照） 
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2.5 部品番号検索 

車両情報と品名コードが入力されると、部品番号検索が実行され結果が表示されます。車両情報の内容に

よっては部番検索の結果が一つの部番に特定される場合と、特定できなかった場合で表示が分かれます。 

2.5.1 部品番号が特定できた場合 

部品番号が特定されると、検索結果エリアに結果が表示されます。 

  

2.5.2 部品番号が特定できなかった場合 

部品番号が特定出来なかった場合、複数部番選択画面に、該当する全ての部品番号が表示されます。表示

される情報と現車装着部品をご確認の上、適用する部品番号を選択し［設定］をクリックしてください。 

適用する部品番号が特定出来ない場合は、お手数をお掛けしますが補用部品照会応答票にてお問い合わせ

ください。 

  

複数部番選択画面でラインをマウスで右クリックするとコンテキストメニューが表示されます。 

→OEM 型式については、開始時期と終了時期の表示が年月表示の場合があります。 

１ 部品情報 

選択した部品の部品番号情報が表示されます。（2.1.3 部品情報を表示する 参照） 

→部品番号が表示されていない場合（*NO DATA 等）には選択できません。 

２ 適用艤装 

選択した部品が適用されている類別及び艤装の一覧が表示されます。（下の画面参照） 

→この項目は OPC が設定されている部品のみ選択できます。 

→検索に使用している車両型式の範囲内での一覧表示です。 
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３ OPC 名称 

[複数部番選択]画面中の表示されている OPC の名称一覧が表示されます。（下の画面参照） 

この項目は OPC が設定されている部品のみ有効です。 
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3 ASA 環境設定 

[ASA 環境設定]ウィンドウを開くにはメニューの[ファイル]→[環境設定...]をクリックします。 

変更を有効にするには、[ASA 環境設定]ウィンドウの[設定]をクリックしてください。 

3.1 [共通 1]タブ 

[共通 1]タブでは、連携、外部アプリ連携、GQIS 連携、デフォルト市場*、ユーザーデータ保存先の設定

を行います。 

 

3.1.1 連携設定 

ASA が外部システムとの連携を行うための設定を行います。 

プルダウンメニューから連携先を選択します。 

 連携先をユーザー設定にすることにより、連携時に使用するファイル形式や出力先、連携先のプログラ

ムなどを設定することができます。 
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連携先ユーザ設定時の設定内容: 

連携時に出力されるデータ形式を選択します。 

アウトプットフォルダとファイル名： 出力される連携ファイルの保存場所とファイル名を設定します。 

連携時の起動プログラム： 連携時に起動されるプログラムを設定します。 

3.1.2 外部アプリ連携アイコンの設定 

外部アプリ連携アイコンの設定を行います。 

→本設定は特別な理由がない限り、行わないで下さい。設定した場合、誤動作をする可能性があります。 

3.1.3 GQIS 接続先  

GQIS 連携アイコンの設定を行います。 

→本設定は GQIS の ID・使用方法等が通知された場合に行って下さい。 

3.1.4 デフォルト市場 

複数市場インストールしている場合に、ASA 起動時の市場を設定します。 

→再起動時には、ご利用中の市場で起動します。 

3.1.5 ユーザーデータ保存先の設定 

ユーザーデータを保存するためのフォルダを設定します。 

→ユーザーデータとは、ASA ファイル、品名コードファイル、環境設定ファイル、メモファイル、エクス

ポートファイル等です。 

 

通常変更の必要はありませんが、デフォルトフォルダを変更するには次の手順に従ってください。 

 [参照]をクリックします。 

 [フォルダの参照]ウィンドウで保存するフォルダを選択します。 

 [OK]をクリックします。 

3.2 [共通 2]タブ 

[共通 2]タブでは、プログラムを表示する言語、フォントサイズ、日付表示形式、ASA に表示される単価

データの参照先の設定、管理クライアントの設定*、オンラインアップデートの設定、メモの設定を行い

ます。 
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3.2.1 言語 

ASA の表示言語を設定します。プルダウンメニューから言語を選択します。 

3.2.2 フォント 

ASA のフォントサイズを設定します。プルダウンメニューからフォントサイズを選択します。 

→使用するフォントは、言語毎に決められています。 

3.2.3 日付書式 

日付書式を選択します。 

 表示書式を選択してクリックします。 

3.2.4 単価データの参照先 

単価データの参照先を設定します。 

プルダウンメニューから単価データの参照先を選択します。 

3.2.5 管理クライアント 
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管理クライアントを設定します。 

 管理クライアントに設定する場合は、[有効にする]をクリックします。 

 管理クライアントの設定を無効にする場合は、[無効にする]をクリックします。 

→管理クライアントは、ネットワークインストール時のみ表示されます。 

3.2.6 メモの設定 

メモ保存・参照先の設定を行います。 

共有メモを使用しない場合、変更の必要はありません。 

 [メモの設定]をクリックします。[メモの設定]画面が表示されます。 

  

3.2.6.1 メモ保存・参照先の設定 

メモの保存・参照先を選択します。 

1 ローカルメモ（デフォルト） 

メモは、お使いのパソコンへ保存・参照します。 

2 ASA サーバーのメモ 

メモは、ASA サーバーへ保存・参照します。 

→ASA サーバーのメモは、ネットワークインストール時のみ表示されます。 

3 共有フォルダーのメモ 

メモは、任意のフォルダー（他のパソコンの共有フォルダーも含む）へ保存・参照します。 

→共有フォルダのメモを選択した場合は、メモを保存・参照するフォルダーを指定して下さい。 

 [参照]をクリックします。 

 [フォルダの参照]ウィンドウでメモを保存・参照するフォルダーを選択します。 

 [OK]をクリックします。 

3.2.6.2 ローカルメモをサーバーに同期させる 
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お使いのパソコンに保存されているメモをサーバー（ASA サーバまたは共有フォルダー）にコピーします。 

→ローカルメモが選択されている場合、コピーは実行できません。 

 [コピー]をクリックします。 

→サーバーまたは共有フォルダーに内容が異なるメモがある場合、[メモ内容確認]画面が表示されます。 

  

→表示されているローカルメモをコピーしない場合は、[スキップ]をクリックします。 

→表示されている共有メモを編集して保存する場合は、共有欄のメモを編集して[保存して閉じる]をクリ

ックします。 

→ローカルメモのコピーを止める場合は、[中断]をクリックします。ただし既にコピーした分のメモは元

には戻りません。 

3.2.6.3 サーバーメモをローカルに同期させる 

サーバー（ASA サーバまたは共有フォルダー）のメモをお使いのパソコンにコピーします。 

→ローカルメモが選択されている場合、コピーは実行できません。 

 [コピー]をクリックします。 

→ローカルに内容が異なるメモがある場合、[メモ内容確認]画面が表示されます。 
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→メモの内容を確認せずに共有のメモを全てコピーする場合は、[全て上書き]をクリックします。 

→表示されているサーバーまたは共有フォルダのメモをコピーしない場合は、[スキップ]をクリックしま

す。 

→表示されているローカルメモを編集して保存する場合は、ローカル欄のメモを編集して[保存して閉じ

る]をクリックします。 

→共有メモのコピーを止める場合は、[中断]をクリックします。ただし既にコピーした分のメモは元には

戻りません。 

3.2.7 オンラインアップデートの設定 

オンラインアップデートの設定を行います。 

インターネット経由の自動更新を行う場合、変更の必要はありません。 

 [オンラインアップデートの設定]をクリックします。[オンラインアップデートの設定]画面が表示され

ます。 

 

自動オンラインアップデートを無効にする 

 [自動オンラインアップデートを無効にする]をクリックして、チェックボックスにチェックを入れます。 

 

自動オンラインアップデートの参照先を LAN にする 

→注意：参照先にはインターネット経由でダウンロードしたオンラインアップデートファイルをコピーしてください。 

→注意：LAN更新では、MMC メモ機能等の一部機能がご利用いただけません。 

 [LAN]をクリックすると LAN アップデートフォルダが表示されます。 

 [参照]をクリックします。 
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 [フォルダの参照]ウィンドウでオンラインアップデートファイルが保存されているフォルダを選択しま

す。 

 [OK]をクリックします。 

 [設定]をクリックします。 

3.3 [共通 3]タブ 

[共通 3]タブでは、SPN の自動表示・イラストの自動拡大・連携後の全消去・全消去する時の確認メッセ

ージ表示・イラストまたは SPN が複数ページの場合のメッセージ表示・ニュースの表示機能の設定・イラ

ストに[良く同時に選択されている...] 品名コード表示の設定を行います。 

 

3.3.1 SPN の自動表示 

このチェックボックスにチェックを入れると、部番検索時にサービスパーツニュース(SPN)が存在した場

合、自動表示します。 

 [SPN の自動表示]をクリックします。 

3.3.2 イラストの自動拡大 
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このチェックボックスにチェックを入れると、イラスト表示時に画面を自動的に全画面表示します。 

 [イラストの自動拡大]をクリックします。 

3.3.3 連携後の全消去 

このチェックボックスにチェックを入れると、連携後に自動的に全消去します。 

 [連携後の全消去]をクリックします。 

3.3.4 全消去した時に確認メッセージを表示する 

このチェックボックスにチェックを入れると、全消去した時に確認メッセージを表示します。 

 [全消去した時に確認メッセージを表示する]をクリックします。 

→連携後に自動的に全消去する場合は、確認メッセージを表示しません。 

3.3.5 イラストまたは SPN が複数ページの場合にメッセージを表示する 

このチェックボックスにチェックを入れると、イラストまたは SPN が複数ページの場合にメッセージを表

示します。 

 [イラストまたは SPN が複数ページの場合にメッセージを表示する]をクリックします。 

3.3.6 未読のニュースがある場合のみ ASA NEWS を表示する 

このチェックボックスにチェックを入れると、未読のニュースがある場合のみ ASA 起動時に ASA NEWS を

表示します。 

 [未読のニュースがある場合のみ ASA NEWS を表示する]をクリックします。 

3.3.7 イラストページの推奨部品 

このチェックボックスにチェックを入れると、部品イラストページに良く同時に選択されている品名コー

ドを表示します。 

 [イラストページの推奨部品]をクリックします。 

3.4 [アカウントデータ]タブ 

[アカウントデータ]タブでは、ASA サーバーに接続する時に使用するログイン情報の設定を行います。 

→注意：登録していない場合、オンライン更新、MMC メモ機能の一部がご利用いただけません。 
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3.4.1 アカウントデータ(ユーザーログイン情報)の設定 

ASA サーバーに接続する時に使用するログイン情報の設定を行います。 

 会社 ID 入力欄をクリックします。カーソルが入力欄で点滅します。 

 会社 ID を入力します。 

 ユーザー名入力欄をクリックします。カーソルが入力欄で点滅します。 

 ユーザー名を入力します。 

 パスワード入力欄をクリックします。カーソルが入力欄で点滅します。 

 パスワードを入力します。 

 [テストと保存]をクリックします。 

3.4.2 アカウントデータを忘れた場合 

 [アカウントデータを忘れた場合]をクリックします。myASAinfo の[パスワードをお忘れですか？]画面

が表示されます。 

→画面の指示に従ってください。 

3.4.3 アカウント管理 

マスター(会社)情報・ユーザー情報の編集、追加ユーザーの作成を行います。 

 [管理]をクリックします。myASAinfo の[管理]画面が表示されます。 
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→画面の指示に従ってください。 

3.4.4 設定オプション 

プロキシ-サーバーのユーザー認証を使用している場合に、ユーザー情報の設定を行います。 

 [設定オプション]をクリックして、チェックボックスにチェックを入れます。インターネットプロキシ 

－サーバー設定欄が表示されます。 

 

 

 ユーザー名入力欄をクリックします。カーソルが入力欄で点滅します。 

 ユーザー名を入力します。 

 パスワード入力欄をクリックします。カーソルが入力欄で点滅します。 

 パスワードを入力します。 
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4 キー操作一覧 

4.1 CAPS のファンクションキー 

 

基本画面 

キー 機能 

F1 ヘルプ 

F2 リスト表示（カーソルの位置による） 

F3 全消去 

SHIFT+ F3 エリア消去 

F4 特装車情報 

F5 カーソルを次のエリアへ移動 

F6 連携 

F7 印刷 

SHIFT+ F7 画面印刷 

F10 検索・再検索 

 

イラスト画面 

キー 機能 

F1 ヘルプ 

F2 選択済み品名コードリスト表示 

F3 全消去 （CAPSのメイン画面へ戻る） 

F7 印刷 

SHIFT+ F7 画面印刷 

F11 選択しているサブグループの前のイラスト頁 

SHIFT+ F11 選択中サブグループの前の予約グループ 

F12 選択しているサブグループの次のイラスト頁 

SHIFT+ F12 選択中サブグループの次の予約グループ 
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4.2 ショートカットキー 

 

キー 機能 

ALT +F "ファイル" メニューを開く 

ALT +E "編集" メニューを開く 

ALT +V "表示" メニューを開く 

ALT +C "連携" メニューを開く 

ALT +D "データ" メニューを開く 

ALT +H "ヘルプ" メニューを開く 

ALT +A 全て選択解除 (イラスト詳細画面のみ有効) 

 

CTRL +O 保存した ASA ファイルを開く 

CTRL +S  データを ASA ファイルに保存 

CTRL +A 全て選択 

CTRL +P  印刷 

CTRL +X 切り取り 

CTRL +C コピー 

CTRL +V 貼り付け 

 

DEL ライン消去 (検索結果エリアにて有効) 

SHIFT +CTRL +C コピー (検索結果エリアにて有効) 
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5 その他 

5.1 製品情報 

ASA は、注文システムおよびその他のシステムと連動します。LexCom は、注文プロセスによって生じるす

べての付随費用（例えばデータ転送）を負担するものではありません。LexCom は、インターネット接続の

設定および運営により生じるいかなる結果についても責任を負うものではありません。LexCom は ASA で管

理するデータの正確性を一切保証せず、またそれにより一切の責任を負うものではありません。関連する

付随費用を負担するものではありません。 

本 ASA アプリケーションは、LexCom Informationssystem GmbH 社が開発したプログラムであり、著作権法

によって保護されています。 

© 2006-2025 LexCom GmbH, D-80686 Munchen.著作権は LexCom GmbH に帰属します。 

LexCom GmbH のシステムは常に開発途上にあります。したがって、設計、装置、および技術仕様に随時変

更を加える可能性があります。したがって、本オンラインヘルプにおける詳細、イラスト、および説明は、

黙示的に示される法的拘束性を一切持ちません。 

LexCom GmbH の書面による許可なく、本製品のすべてまたは一部を再印刷、再生、または翻訳することを

禁止します。すべての権利は明示的に LexCom GmbH に属します。予告なく変更になることがあります。 

生産国：ドイツ 


